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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-05-28   -   2023-06-18 
Antal svar 43
Studentantal 103
Svarsfrekvens 41 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 21
5: 21
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 12
5: 30
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 14
5: 27
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 43 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 13
4: 13
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 4
4: 13
5: 25
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 12
5: 28



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 4
4: 11
5: 26
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 4
4: 12
5: 24
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 6
4: 11
5: 16
Har ingen uppfattning: 8

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 43 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 5
2: 2
3: 2
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 21

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 43 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 9
4: 12
5: 12
Har ingen uppfattning: 8

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 43 
Medel: 34,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 4
26-35: 19
36-45: 14
≥46: 4
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 43 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 5
4: 9
5: 7
Har ingen uppfattning: 19



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Studenterna är i stora drag nöjda med kursen och lärarnas insatser. De olika läraktiviteterna har varit uppskattade
och anses varit till stöd inför examinationen. Examinatatinen i sig har av allt att döma varit kopplad till lärandemålen.
Av värderingen att döma är den största bristen på kursen att Canvasrummet upplevs som ostrukturerat.
Kursledningen förstår och tar till sig det. Canvasrummet har utvecklats över tid samtidigt som kursens läraktiviteter
har förändrats vilket har lett till en struktur som för den oinsatte kan vara svårgenomtränglig. Kursledningen avser
därför att göra om Canvas rummet så det blir mer lättillgängligt. 

.

Studentrepresentantens kommentarer
Med en svarsfrekvens på 41% syns det tydligt att detta var en väl uppskattad kurs med flera kommentarer om att
lärarna gjorde en bra insats.

Det var blandade åsikter om enkelheten att hitta kursinformationen, detta kan dock sägas vara högst individuellt vad
som passar en.

Seminarierna och gruppdiskussionerna var väldigt uppskattade. Det tas upp att det var positivt att denna del var
frivillig vilket kan leda till bättre diskussioner.

Som vid varje kurs tas även frågan om distansutbildning upp här, där många uppskattar en blandning av
föreläsningar som är på plats på campus men även på distans. Där kommer också upp kommentarer om personer
som vill ha allt på plats eller mer på distans för att detta passar dem bättre.

Övningarna i Maxsim2 gav hjälp till inlärningen för vissa och andra tyckte det var för svårt eller att man hade svårt att
förstå. Bra att det var frivilligt.

Majoriteten av de som svarade uppskattar att tentorna var uppdelade och skrevs vid två tillfällen.

Efter tentamensresultatet publicerades en tentamensgenomgång vilket uppskattades av många studenter.
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